

Наумова Мария

03.11.01

### Латвийская платина у русской певицы

Мария Наумова, которую москвичи могли увидеть (и услышать) в мюзикле Раймонда Паулса «Керри» на недавних гастролях Рижского театра русской драмы, вместе с автором ее песен композитором и исполнителем Ником Матвеевым получила «платиновый диск» за альбом «Посмотри в глаза», став первой русской певицей, удостоенной этого престижнейшего приза латвийской эстрады. В стране с населением, не так уж сильно перевалившим за двухмиллионный рубеж, подобные призы определяют несколько иные цифры, чем в России или в Европе. «Золотой диск», который Наумова с Матвеевым уже получили, вручают за 8000 проданных альбомов («Посмотри в глаза» взял эту планку в течение двух недель), «Платиновый» — за 16 000. Разумеется, пиратов не учитывают: речь идет исключительно о легальной продукции. В ближайший месяц Марии предстоит постоянно разъезжать между Ригой и Лиенапай, где готовят премьеру «французского» мюзикла Раймонда Паулса «Дамское счастье» с русской певицей в главной роли. Добавим, что в Риге у Марии Наумовой появился свой фан-клуб, так что она становится все более серьезной конкуренткой Лаймы Вайкуле.

Матвей ГЛЕБОВ, Рига

мюзиклы. - 2001  
- 3 касет. - с. 7